

周口六一路小学开展“开学第一课”主题教育活动

为落实上级部门关于对学生开展“开学第一课”的要求,周口六一路小学开展了系列主题教育活动。

动员全校师生收看9月1日晚八点中央电视台一套大型公益节目《开学第一课》,本次活动得到了广大师生和家长的积极响应。

为加强学校的安全管理,提升广大师生

的安全防范意识。开学第一天,要求各班级召开以安全教育为主题的“开学第一课”主题班会。目的是让全校师生掌握安全知识,培养学生“珍爱生命,安全第一”的意识,进行预防灾害,预防突发事件等各项教育。

(通讯员 步中海)

周口李庄小学举行开学典礼暨表彰大会

9月6日下午,周口李庄小学全体师生齐聚操场,举行了新学期开学典礼。

袁校长寄语全校师生,新学期每一位同学都能养成良好的学习和生活习惯,在学习前进的道路上策马扬鞭,勉励老师们继续发扬光荣传统,在教书育人的同时,努力提升自己的从教能力和职业品味。大会还对上学期优秀学生干部、三好学生、进步生进行了表彰。

(通讯员 陈惠玲 摄)



周口纺织路小学开学秩序井然



9月1日,周口纺织路小学开学第一天,两千余名学子踏入校园,学校多措并举,有效避免了学校大门口交通堵塞、校园内拥挤、秩序混乱等情况的发生,秩序井然。

班主任还对学生进行了入学教育,强调了安全、纪律、卫生等各项注意事项,帮助学生甩掉长假产生的“玩心、野心”,迅速“收心”、回到学习中来。

(通讯员 王超杰 摄)

疯狂迷宫

疯狂迷宫

商水小记者参加手工拼装房大赛



9月7日,约100名周口报业商水小记者在商水县商宁路建业城售楼部参加“爱家爱商水”手工拼装房大赛活动。

小记者们在手工拼装环节大显身手,各自以最快的速度完成拼装任务。

这次活动是一项益智类公益活动,让小记者们既锻炼了动手能力又开发了逻辑思维能力,学生及家长均表示此次活动很有意义。

(记者 任富强 摄)

淮阳小记者免费看电影

□记者 任富强

本报讯 9月8日,在淮阳县中影国际影城(天鸿世贸广场店)3号放映厅内,周口报业淮阳小记者乐疯了,免费观看了一场新上线的电影《罗小黑战记》。

当日上午9时许,周口报业淮阳小记者早早来到位于淮阳县羲皇大道和清风路交叉口的影院门口等候,满脸期待这场电影。进场后,小记者们随着故事情节发展,目不转睛地看着大荧幕,深深被剧情吸引。

活动结束后,小记者们还围在一起交流剧情,有的小记者还表示回去后写篇观后感留作纪念。



寓言故事

狐狸和樵夫

狐狸为躲避猎人们追捕而逃窜,恰巧遇见了一个樵夫,便请求让它躲藏起来,樵夫叫狐狸去他的小屋里躲着。一会儿,猎人们赶来,向樵夫打听狐狸的下落,他嘴里一边大声说:“不知道。”又一边做手势,告诉他们狐狸躲藏的地方。

猎人们相信了樵夫的话,并没留意樵夫的手势。狐狸见猎人们都走远了,便从小屋出来,什么都没说便走开了。樵夫责备狐狸说:“我救了你一命,一点谢意都不表示。”狐狸回答说:“如果你的手势与你的语言是一致的,我就该好好地感谢你了。”

寓言启示:这故事适用于那些嘴里说要做好事,而行为上却作恶的人。